

Município de Santa Bárbara d'Oeste

Secretaria Municipal de Governo

Ofício nº 528/2024 - SG

Santa Bárbara d'Oeste, 13 de setembro de 2024.

Ref.: Resposta do Requerimento nº 579/2024

Senhor Presidente, Nobre Vereadora,

Em resposta ao Requerimento nº 579/2024, de autoria da Nobre Vereadora Esther Moraes, aprovado por esse Egrégio Plenário na 30ª Reunião Ordinária, realizada no dia 27 de agosto de 2024, informamos:

1 a 6 - Na edição do Santa Bárbara Rock Fest de 2024, foram disponibilizados:

ACESSIBILIDADE / TRANSPORTE ADAPTADO: O Transporte Adaptado Municipal, mantido pela Prefeitura, atendeu as pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida que agendaram seus horários.

ACESSIBILIDADE / PESSOAS COM DEFICIÊNCIA/CADEIRANTES: Além das vagas preferenciais no estacionamento para pessoas com deficiência, o Santa Bárbara Rock Fest contou com um espaço para cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida em frente ao palco principal, o palco "Terra", com acesso pela cabine técnica.

O Complexo Usina Santa Bárbara conta com banheiros de alvenarias para pessoas com deficiência e cadeirantes, na entrada do local e perto do palco principal, além de banheiros químicos especiais que foram instalados para o festival.

ACESSIBILIDADE / LIBRAS: A comunidade surda contou com a acessibilidade em Libras. Uma equipe especializada fez a transmissão simultânea durante os seis shows principais nos telões do "Palco Terra", palco principal do festival.

Reafirmamos nosso compromisso com a acessibilidade e a inclusão social, assegurando que todos os cidadãos possam usufruir dos eventos culturais realizados em nossa cidade com dignidade e respeito aos seus direitos.

Sendo só para o momento, reiteramos nossos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

JOEL CARDOSO

Secretário Municipal de Governo

À Sua Excelência o Senhor **PAULO CÉSAR MONARO** Presidente da Câmara Municipal Santa Bárbara d'Oeste-SP CAMARA MUNICIPAL DE S. BARBARA DOESTE

7 DATA: 16/09/2024 HORA: 15:31

> Resposta Nº 1 ao Requerimento Nº 579/202 Autoria: Secretaria Municipal de Governo

Assunto: Requer informações acerca de entrada preferencial para autistas: PCDs, gestantes, portadores de Chave: 21AA2